

我市连续5天零新增 三轮核酸检测全员完成

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)8月13日,市卫健委官网发布:8月12日0时—24时,我市报告新增新型冠状病毒肺炎确诊病例0例,新增新型冠状病毒无症状感染者0例。

现有确诊病例29例(重症0例),无死亡病例,尚在医学观察的无症状感染者2例,当日解除医学观察0例。

7月29日0时至8月12日24时,累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例29例(云龙示范区16例、石峰区7例、荷塘区6例),累计报告新型冠状病毒无症状感染者26例(其中,24例转确诊)。

8月12日0时—24时,全市城市五区(天元区、芦淞区、石峰区、荷塘区、云龙示范区)完成全员核酸检测采样129892人,当日全员核酸检测结果数477568人,均为阴性。7月29日0时至8月12日24时,全市城市五区累计完成全员核酸检测采样3937173人次,截至目前全员核酸检测结果3826352人次,均为阴性。至此,三轮全员核酸检测工作已全部完成。(说明:全员核酸检测数据,不含集中隔离、居家隔离等重点人群。)

核酸检测降价了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/谭办安)记者昨日从天元区市场监管局获悉,为进一步降低群众费用负担,8月10日,湖南省医保局联合省卫健委、省市场监督管理局出台《关于进一步规范新冠病毒检测医疗服务价格项目的通知》。从8月11日起,三级公立医院新冠病毒核酸检测收费标准为“50元+核酸扩增试剂费用(执行零差率)”,二级公立医院新冠病毒核酸检测收费标准为“43元+核酸扩增试剂费用(执行零差率)”。

目前,湖南省三级公立医院新冠病毒核酸检测价格(单检)已由平均69.1元/人降至58.41元/人,二级公立医院价格由平均62.1元/人降至51.41元/人。

“极光号”移动方舱实验室昨休舱

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/李艳军)8月13日,位于芦淞区汇通金港的极光号P2+核酸检测实验室完成阶段助力抗击疫情的使命,迎来了休舱的刹那。

8月5日晚,株洲市二医院检验中心的王诏书和刘一平两位专家带领团队进驻“极光号”,正式对外展开新冠病毒核酸检测工作。8天来,移动方舱实验室共计完成核酸检测9万余人次。

解封 云龙学府港湾、锦绣香江

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/刘贞 甘敏)8月13日,株洲云龙示范区学林街道学府港湾、锦绣香江两个小区正式解除封控管理,这是我市首批解除封控管理的两个中风险小区。

8月12日,市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布《通告》(株疫防办告[2021]5号),根据

解封 荷塘财富广场、新荷家园

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷)8月13日,荷塘区晏家湾社区株洲财富广场、新荷家园小区正式解除封闭管理。14天来,137家商户,548户1033名居民首次走出小区,欢欣鼓舞地回归正常生产生活的轨道。

“吃火锅咯!”13日上午10点,两个小区的商户和居民们接过代表平安的大红苹果,迎着纷飞的彩

国家和省、市关于应对新冠疫情分区分级防控工作的要求,株洲云龙示范区学林街道学府港湾小区和锦绣香江小区由中风险地区调整为低风险地区。经专家组综合评估研判,云龙示范区新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究决定,对学府港湾、锦绣香江小区解除封控管理,实行常态化管理。

带,欢呼着一同走出整整封闭了14天的大门。

7月30日,因确诊病例曾在财富广场内某培训学校上课,商场紧急实行封闭管理。商场总经理张艳介绍说:“当天晚上,我们接到紧急通知后,立刻组织了137户商户,468户居民的临时管控工作,所有业主都积极配合,所以我们的防疫工作效率很高。”

此次解封的学府港湾和锦绣香江两个生活小区共有625户1972人,自此次疫情以来,已连续14天未出现阳性病例,且5轮全员核酸检测结果全部为阴性,各项防控措施到位,疫情防控形势总体平稳可控。

专家提醒,区域由中风险调整为低风险,仍要加强过渡期管理,个人仍需做好防护。

“我们胜利了! 回家的感觉真好!”

株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/宋律 甘敏



▲学府港湾小区解除封控管理现场。通讯员/何勇 摄

安心。“回家的感觉真好! 等疫情完全结束后,爸爸再给你补过一个生日。”邵雷一直紧紧抱着女儿,依依则紧紧搂住爸爸的脖子,连连点头。

热烈的拥抱、温馨的问候、幸福的笑容……这些欢乐的场景,此时此刻,定格在初秋时节,一切都是那么美好。

天元区芦淞区恢复新冠疫苗接种工作 石峰区今日恢复接种,荷塘区云龙示范区预计下周恢复

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)随着疫情形势的不断向好,8月13日,市民们又等来了一个好消息。记者从市卫健委疾控科获悉,即日起,天元区、芦淞区恢复新冠病毒疫苗接种工作。

“为了避免出现人员聚集,需

要接种疫苗的市民应提前向就近接种点预约,且出门一定要戴好口罩,保持社交距离。”市卫健委疾控科相关负责人介绍,根据安排,石峰区将于8月14日恢复接种工作,荷塘区、云龙示范区预计在下周恢复接种工作。值得一提的是,针对12—17岁青少年儿童群体,我市教

育部门也在积极安排部署,以团体形式组织集中有序接种。

据悉,截至8月12日24时,全市累计到货新冠病毒疫苗4602798剂,现有库存337114剂,累计完成第一剂接种2262665人,累计完成第二剂接种1708300人,完成第三剂接种289886人。

森林超市

茶陵县城东学校四(1)班
陈宇翔 证号:21081782965
指导老师:刘海雁

冬天,在森林王国中的动物们常常因找不到食物而饿死,但因为这件事,老虎国王常常睡不着觉。

一天,森林王国中的公牛队长来到宫殿中,公牛小心地说:“国王,我有一个办法,能让你的臣民们在冬天不饿死。”

国王眼前一亮地说:“是什么?”

公牛一板一眼地说:“国王,我们可以在森林中盖一座森林超市,派人去经营,动物们可以在森林超市中买卖新鲜的食物。”国王连声说:“好!给你一队人马,马上建造森林超市,必须在秋天前建好!”“是!”公牛队长说完就带人出发了。

首先,它们选了一块好地方来盖森林超市,工程队长公牛用它强有力的手,把一块块水泥块从工厂搬来,而土拨鼠们用它们的爪子挖平了土地。

第二天,当它们再次来到工地时,水泥块不见了,空地上却出现了几棵大树。原来昨天晚上下了一场大雨,雨把树冲到了工地,把水泥块冲走了。

当它们无可奈何时,草原国王狮子知道它们的状况后,特意派来大象。大象用鼻子把树卷走,公牛搬来水泥块,土拨鼠平整地,大象就用鼻子搭起超市的框架。经过日复一日的努力,森林超市建好了。

森林超市在一个风和日丽的时候开张了,兔子是收银员,河马是搬货员……自从森林超市建成后,冬天再也没有动物饿死了,老虎国王特地在公众面前表扬了帮助建造超市的动物们。

仿写《祖先的摇篮》

栗雨小学1906班 袁璟熙
证号:21040150092

爸爸说
那九曲黄河
是我们民族的摇篮
真有意思
这是多么壮丽的摇篮啊
那气势磅礴的浪花
浩浩荡荡
唤醒了中华儿女
我想
我们的祖先
可曾在这些石头上
做碗,做杯子
可曾在那片沙滩上
赏明月、数星星
那时候
孩子们也在这里
追海鸥、扯海草吗?
也在这里
抓螃蟹、拾贝壳吗?
狂风拍打巨浪
呼呼——呼呼——
那歌声
那么动听
又那么振奋……
啊!
浩瀚壮阔的黄河
我们华夏文明的摇篮

绘画作品



樱桃
尚格小学1903班 彭星铭 证号:21040271698



海绵宝宝
茶陵县城东学校四(7)班 吴奇祎 证号:21081783002

难忘的社会实践活动

栗雨小学1701班 何牧田 证号:21040150010 指导教师:罗锐

当老师在布置我们的社会实践活动时,我听到了“航空”两字,这是我最喜欢的内容了。我开始想象我架着飞机翱翔在蓝天,放飞自己的梦想!终于等到星期二了,我期盼已久的素质拓展训练活动要开始了。我兴高采烈地踏上了征途,一路心情无比激动,现在为大家讲讲我在活动中遇到的最有意思的几件事。

最开心之车途之旅。我们按照老师的要求上车坐好后,同学们就开始讨论这次的社会实践活动了:有的同学谈战斗机,有的同学谈航空,还有的同学谈飞机模型……但是我总感觉少了点什么。对!是气氛!同学们之间少了一种学习的气氛。

时间过得好好啊!就在大家拼完无人机作品时,回学校的时间也到了:就在大家还沉浸在喜悦之中的时候,老师宣布本次活动结束了。

我坚信,本次研学我们班的每个人应该都收获满满。通过研学我们增长了知识,接触了新事物,扩大了眼界,这必将在我们的人生道路上产生深远影响。

础知识。起初我还是非常感兴趣的,但当老师讲解到无人机的分类、作用、原理时,我感觉到有很多我都不懂。原来过得很快的时间现在感觉如蜗牛爬行那样慢。熬过了半个小时,终于下课了!下课后我暗暗地下决心:我一定要努力读书,多学习科学知识,以后老师讲解知识时,我就不会感觉那么难听懂了!

最神奇之电脑操控。我们来到了电脑操控室,模拟操控无人机。让我感到惊讶的是,我把鼠标向上拖,屏幕上的无人机就飞起来了,往右拖无人机就接着往右飞,一切都那么的神奇。

就这样跌跌撞撞、遍体鳞伤后,我越滑越快,和妹妹如同天上飞翔的两只小鸟,自由自在、无忧无虑。

虽然我累得满头大汗,摔得鼻青脸肿,但是内心无比喜悦、收获满满。学轮滑这件事让我明白了做任何事情都要用心,不要放弃,坚持到底。

快乐的“六一”

星河小学98班 言咏昕 证号:21010967245
指导老师:言凌

早上,金色的阳光洒满大地,风儿轻轻吹在耳边,仿佛在对我说:“祝你节日快乐!”同学们都穿着各式各样的表演服,踏着轻盈的步伐,兴高采烈地来到了学校,校园里的花草树木也显得格外有精神。

我们班的同学一个个化着美美的妆,穿着飒爽英姿的军装,戴着鲜红的袖章,脸上挂着欣喜和快乐的的笑容,有序地来到操场上,准备参加学校举办的“六一”红歌比赛。

上午,先是举行了隆重的升旗仪式,接着是一年级的小弟弟、妹妹们入少先队,最后是各班进行“唱支山歌给党听”的红歌比赛。我们班演唱的是《北京的金山上》,班上的“百灵鸟”们个个大显身手,唱出婉转动听的歌声,台下的评委们都纷纷点头,表示对我们的认可。最终,我们班获得了一等奖。

下午,我们在班里举行了“六一”联欢会。我们一边吃着零食,一边欣赏美丽的舞蹈和动听的歌曲。

快乐的时光在歌声与笑声中慢慢地流逝,虽然我无法阻挡时间的流逝,但这份快乐的心情将在我心中永存。

学轮滑

八达小学44班 林子雅 证号:21011004821
指导老师:吴晓燕

人生有许许多多的第一次:第一次坐飞机,第一次骑自行车……但是令我最难忘的是第一次学轮滑。

记得那天放学回家,爸爸送了我 and 妹妹盼望已久的轮滑鞋。我们迫不及待地放下书包,手忙脚乱地套上护膝、护肘、护手,接着戴上头盔,穿上轮滑鞋,一切准备就绪,我们望着彼此脚上的轮滑鞋,异口同声地说:“这轮滑鞋可真漂亮呀!”

当我滑出第一步时,仿佛四脚离地,顿时失去了平衡,那一刻我就如同刚出生的小马驹,站都站不稳。我只好用手扶着家里的沙发、墙壁,一步一步往前挪。过了一会儿,我以为自己已经学会,就松开了手。谁知,才刚松开手,就摔了个人仰马翻,只见妹妹灵巧地滑到我眼前,一手叉腰一手捂嘴,哈哈大笑。我咬牙忍痛地站了起来,暗暗给自己鼓劲:才一下子,妹妹就学会了,不可能我学不会呀,加油!我可以的。

一次又一次地摔倒、站起,我越战越勇,越走越熟练。在妹妹的帮助下,我终于学会了穿着轮滑鞋走路。

紧接着,我一手扶着妹妹,另一边挨着墙壁和沙发,慢慢地往前滑。渐渐地,感觉越来越好,我似乎有点得意忘形,便试着松开双手。谁知道我刚往前迈了一步,“砰”的一声,便摔了个四脚朝天,眼冒金星,我疼得“嗷嗷”直叫。唉!真是大意失荆州呀!“姐,你要记得身体往下压,重心在前面,不要急。”妹妹边说边使出吃奶的力气将我扶起来。我小心翼翼地重新站起来,含着泪,想着妹妹说的轮滑动作要领,渐渐将身体往下压,身体重心向前倾斜,腿也弯成“弓”形,穿着轮滑的脚开始走“八”字步,慢慢往前滑去,一次又一次。

就这样跌跌撞撞、遍体鳞伤后,我越滑越快,和妹妹如同天上飞翔的两只小鸟,自由自在、无忧无虑。

虽然我累得满头大汗,摔得鼻青脸肿,但是内心无比喜悦、收获满满。学轮滑这件事让我明白了做任何事情都要用心,不要放弃,坚持到底。